

## Citrix NetScaler Essentials

#### Überblick

Dieser Kurs eignet sich besonders für Teilnehmer/-innen, die wenig oder keine vorherige Erfahrung mit NetScaler haben. Dieser Kurs eignet sich am besten für Personen, die Citrix NetScaler-Umgebungen bereitstellen und/oder verwalten.

Erwerben Sie die erforderlichen Kenntnisse für die Implementierung von Citrix NetScaler Essential-Komponenten einschließlich sicherer Load Balancing, High Availability und NetScaler Management.

Am Ende des Kurses können die Teilnehmer/-innen ihre NetScaler-Umgebungen so konfigurieren, dass sie die Anforderungen an die Verkehrsauslieferung und -verwaltung, einschließlich Load Balancing, Availability und NetScaler Operation Management, erfüllen. Dieser Kurs basiert auf dem Citrix NetScaler 11-Produkt, aber die erlernten Fertigkeiten und Grundkonzepte sind auch auf frühere Produktversionen anwendbar.

Die Durchführung dieses Kurses findet bei einem unserer Kooperationspartner statt.



Dauer:



Preis

1.990,00 € (2.368,10 € inkl. MwSt.)

#### Kursinhalt

Citrix NetScaler Essentials

- Erste Schritte
- Grundlegende Netzwerkkonzepte
- NetScaler-Plattformen
- High Availability
- Load Balancing
- SSL-Verschiebung
- Sichern von NetScaler
- Überwachung, Verwaltung und Fehlerbehebung

### Voraussetzungen

Für diesen Kurs sollten die Kursteilnehmer/-innen folgende Vorkenntnisse mitbringen:

Citrix empfiehlt den Teilnehmern/-innen, sich auf diesen Kurs mithilfe folgender Kurse vorzubereiten:

NetScaler Overview

Citrix empfiehlt außerdem, einen Überblick über die folgenden Konzepte und Technologien:

- Grundlegende Netzwerkkonzepte
- Windows- und Linux-Serververwaltung
- TCP/IP, HTTP-Protokolle und das OSI-Modell
- Internetdienste
- Grundlegende Kenntnisse der VPN-Konzepte, einschließlich SSL-Verschlüsselung und -Zertifikate

Dieser Kurs richtet sich an Administratoren/-innen, Implementierer/-innen /Techniker/-innen und Architekten/-innen, die erfahren möchten, wie man NetScaler-Funktionen mit bewährten Vorgehensweisen implementiert und verwaltet.

# AGM München

Aschauer Straße 32 81549 München

Phone: 089 4508166-0

Email: info@agm-onside.com

